

## Izaberite svoj idealan Vichy puder!

*Svaka koža može imati čisti, ujednačeni ten zdravoga sjaja: okrijte tekuće pudere Vichy posebno formulirane kako bi odgovorile na potrebe svakog tipa kože. Asortiman Vichy pudera upotpunjuju puderi Dermablend s iznimnim korektivnim prekrivanjem, linija Teint Ideal koja se sastoji od blistavog kremastog, tekućeg i kompaktnog pudera te linija Liftactiv Flexilift Teint s učinkom liftinga*

Svi puderi su prilagođeni osjetljivoj koži, ispitani pod nadzorom dermatologa, nekomedogeni, hipolargeni i obogaćeni termalnom vodom Vichy. Sadrže minerale izuzetno visoke čistoće, a učinkovitost im je klinički dokazana. Uz kupnju Vašeg omiljenog Vichy pudera na poklon dobivate kozmetičku torbicu koja sadrži uzorak Pureté Thermale 3u1 za čišćenje lica (15ml) te brošuru s nagradnim kodom za Vichy njegu po izboru.

Naša je koža vitalan organ te je za postizanje idealnog tena bitno odabrati primjeren puder. Ako koža dođe u dodir s formulom koja nije prilagođena fiziologiji i potrebama kože, njezin izgled može se promijeniti, a to utječe na završni rezultat šminkanja. Samo pažljivo odabrani puder koji je u skladu s prirodom kože, otkriva svu njenu ljepotu na potpuno pouzdan način. Kod izbora pudera moramo voditi računa o tipu kože (suha, masna, miješana, normalna i osjetljiva koža) i o godinama. Ljekarna je pravo mjesto i za kupnju pudera jer nudi stručni savjet farmaceuta, pouzdane proizvode izrađene pod strogim mjerilima farmaceutske industrije i dermatološko provjerene za maksimalnu sigurnost. Vichy puderi Teint Ideal, Dermablend i Liftactiv Flexilift Teint predstavljaju rješenja za različite potrebe kože s optimalnim rezultatom koji otkrivaju mladoliki sjaj i idealan izgled kože.

**DERMABLEND** linija tekućih korektivnih pudera optimalne tolerancije za potpunu i trenutnu korekciju kožnih nedostataka, čak i jakih (crvenila, podočnjaci i nepravilnosti tena, vitiligo, angiomi itd.). Bez tragova, bez učinka maske. Za savršeno prekrivanje tijekom 16 sati te osjećaj "gole kože" uz mat učinak tu je tekući korektivni puder DERMABLEND za žene koje žele prekriti lagane do umjerene kožne nedostatke (nepravilan ten, podočnjaci, crvenilo, ožiljci itd.). Inovacija u liniji je DERMABLEND [3D CORRECTION] korektivni puder koji pruža vidljiv učinak u samo jednom nanošenju! Novi proizvod kožu dodatno hidratizira, matira i korigira tijekom 16 sati uz osjećaj lakoće i iznimno prirodan učinak. Korektivni puder sadrži AlliAgel™ formulu: izuzetnu osjetilnost u kombinaciji s najvišom učinkovitošću. Tekstura kombinira vodenu i

bezvodnu fazu koje se savršeno upotpunjuju i zadržavaju svoja najbolja svojstva. Vodenasta faza pruža osjećaj hidratacije i svježine vode na koži i smiruje ju dok se upija. Time omogućuje ugodan, smirujući osjećaj kod nanošenja, a nakon nanošenja pudera na koži ostaje tanak, mek i baršunast veo. Zahvaljujući teksturi bez ulja i optimalnom odabiru mineralnih pigmenata, koža ostaje glatka od jutra do mraka.

**LINIJA TEINT IDÉAL** sastoji se od blistavog tekućeg pudera za normalnu do mješovitu kožu, kremastog pudera za suhu kožu te kompaktnog pudera za sve tipove kože. Blistavi tekući i kremasti puderi sadrže tehnologiju tekuće svijetlosti koja utječe na epidermis i sadrži čestice koje reflektiraju i propuštaju svijetlost te omogućuju kontinuirani i ujednačeni tok svjetlosti za blistav ten. Dostupni su u 4 nijanse, sadrže SPF 20 te su primjereni za osjetljivu kožu. Blistavi kompaktni puder dostupan dvije nijanse te sadrži sedefaste čestice za trenutnu blistavost i lagana ulja za lako nanošenje i postizanje baršunastog učinka na površini kože. Brončani puder u prahu dostupan je u jednoj univerzalnoj nijansi za svaki ten te je primjeren za svaki tip osjetljive kože.

**LIFTACTIV FLEXILIFT TEINT** tekući puder za zdravi sjaj i učinak liftinga. Ovaj tekući puder protiv bora predstavlja novu generaciju pudera s učinkom liftinga za sjajnu kožu. Bore su u trenutku vidljivo zategnute, a ten je ujednačen i blistav.

I ne zaboravite. Kako biste odabrali pravilnu nijansu podloge najbolje je uzeti malu količinu iste i nanijeti ju na područje malo poviše čeljusti te razmazati prema vratu. Idealna je ona nijansa koja se u potpunosti stopi s vašim tenom. Podloga neka uvijek bude minimalna, a za one nepravilnosti koje podlogom ne uspijete prekriti koristite korektor. Pravilna i redovita njega najbitniji je korak za pripremu kože prije nanošenja pudera: ne zaboravite na dnevnu rutinu čišćenja i njega s proizvodima primjerenima za Vaš tip kože.